Tema:
JIlorapudcpm uucna.




Po3e’sixximb pieHSIHHSI.

1) Mu Wwykanu nokasHWK cteneHs, 4o
0,5% =32, AKOro NoTpibHo nigHecTtn ocHoBy 0,5,
X=-5 o0 oTpumaTmn 32.

iIHeCTH OCHOBK GTPIIGHIY @i JHECTN OCHOBY, | —

00 BUMILIIO YHESEPOTPMMATL 27.
x=-3.

3) :
»HOKa3HMK cTeneHA — Le | € norapmugm
4%(4+1) = 320 , (3@ NEBHUX YMOB).
4* =64, Mu LyKann nokasHUK CTeneHs,

X = 3. 00 SIKOro NOTPIOHO nigHeCT ocHoBY4,
LLIOO oTpumaTuno4.

2)
( = ﬂj% PIBHNAMSL e PuA 1R Ad1rid dﬂreﬂesliw,qa@ SKOTO



Bu3HayeHs.

Norapudpmom uncna b (b > 0) 3a
ocHoBow a (a > 0,a # 1) HasuBaeTbcH
NMOKa3HUK CTeneHsA C, A0 AKOro noTpioHo

nigHeCTU OCHOBY ¢, LOO oTpumaTu

yucno b , To61o sikwo a“ = b , To MoXxXHa
sanucatu log b =c.
a




Hanpuknao.

2
2) log.0,04,
b=0,04,a=95,c=-2.
log 0,04 = - 2, 52=1/25=0,04.

3) 3nanTn x Takmi, wo6 log x = 1/3.
3a BU3Ha4YeHHA norapndma Mmaemo

x=8§P3=12.



OcHoe8Ha s1ocapumMivHa MmomoXKHIiCcmb.

a‘=b <log b=c

b>0,a>0,a#1)



Hanpuknao

2) \/g 210g53:((\/§)2)10g53
=587 =3,







NWKOHATWN 3aBOaHHA 3a BaplaHTaMu



Buxonaru srnpasu. 3ansHHTH NIPOINYCKH:
1. log,16 =..., Takak 2— =I16.

2 logz-;- =..., Taksk 2~ =-é—.

3. log,1=..., raksax 2 =1.

4. logp25=._, rak sk (J/3) =25
5. log 16 =4, axax () =16

6. log,...=3, Taksax 2° =

7 08,-3—12- == 35, rak ax () =3!2-.
8. log,7=..., Taksaxk 7 =7



3anosHIT NOPOAHI KATHHK TalJHILL:
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BN:6

B Ne 4 BXNeS
lo&. b a b loga b a b log,, s a b
1 7 -2 3 2 2
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BNe?7 BNeS BNe9
log, b a b log, b a b log, b a b
= 1 1
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BN 10 BNa11 BN 12
log, b a b log, b a b log, b a b
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